



FERIA ARTESANAL. La cultura, costumbres y pasiones del pueblo cuscatleco se reflejan en la Feria Artesanal "Roberto Aguirre Somoza". Se desarrollará en Cojutepeque, del 26 al 31 de agosto. Informa el homenajeado. Sr. Roberto Somoza (centro).



APOYO. El ejército, debe recibir el apoyo ciudadano, en su lucha contra el terrorismo, dice el Cnel. Carlos Rolando Herrarte, Comandante del Regimiento de Caballería.

Inmediata atención a 41 familias damnificadas

Atención inmediata a las 41 familias que resultaron afectadas por las fuertes tormentas que azotaron la madrugada del miércoles esta capital, anunció el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde capitalino.

El jefe edilicio se apersonó a la comunidad El Prado, (situada en la zona de la Colonia Escalón), donde habita más de un centenar de familias de escasos recursos económicos.

Las fuertes lluvias crearon corrientes que arrasaron varias viviendas de esa comunidad maginal, resultando muerto un niño de cuatro años y muchos vecinos golpeados. Los damnificados son más de 200 personas que quedaron sin vivienda.

El Dr. Armando Calderón Sol, estuvo acompañado del Dr. Rolando Chávez, Gerente de Acción Social. "Estamos conmovidos por esta tragedia, dijeron, y hoy venimos para prestarles auxilio necesario y les traemos tiendas de campaña y anunciarles a la vez, que hoy mismo serán reubicadas en la comunidad Altos de Altamira", donde ya están terminando los trabajos de limpieza de la municipalidad.

Además, el Comité de Proyección Social, que preside doña Elizabeth Calderón Sol, les está llevando alimentos, ropa, medicinas, para todas las familias afectadas por las fuertes lluvias.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.
DELITO POLITICO. Los licenciados Luis Dagoberto Campos, José Alvaro Solano y Félix Ulloa h., miembros del Instituto de Estudios Jurídicos de El Salvador (IEJES), invitan a conferencia sobre "Delito político en la legislación salvadoreña". Disertarán los doctores Atilio Ramírez Amaya, José María Méndez p. y Lic. Luis Dagoberto Campos.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.
POLITICA LABORAL. Con el objeto de revalorizar los principios morales, cívicos y patrióticos, el vicepresidente Merino dio a conocer las nuevas políticas laborales que establecerá en el Ministerio del Interior. Dijo que organizarán a los empleados para que participen en diversas actividades.

Urge apoyo a lucha antiterrorista

El terrorismo es una práctica de individuos, criminales por naturaleza, y la Fuerza Armada tiene el deber de proteger a la población de estos actos que ponen en peligro su integridad física y sus bienes materiales, expresa el Cnel. Carlos Rolando Herrarte.

El comandante del Regimiento de Caballería explica que en esta lucha contra la escalada de

violencia generalizada, el ejército recurre a una serie de medidas de control y vigilancia, que debe ser comprendida por la ciudadanía, porque significa una garantía de seguridad para la misma.

Esta vigilancia y control, que se desarrolla en carreteras y dentro de las ciudades, no debe ser vista como un afán del ejército de causar molestias al ciudadano, muy al

contrario, debe de cooperar, porque la lucha es un compromiso de todos, ya que el terrorismo y las acciones de violencia izquierdista afectan a todos por igual.

El militar sostiene que aunque el ejército esté preparado para obtener una victoria militar, lo prudente es que el conflicto se solucione por la vía del diálogo, y en este sentido, la posición del Presidente de la Repu-

blica por llegar a un acuerdo debe ser respaldada por todos los sectores sociales del país.

El diálogo, agrega, debe estar dentro del marco de acuerdos suscritos en Esquipulas, Costa del Sol y últimamente en Tela, Honduras. Porque debe ser un diálogo que alcance la paz respetando y fortaleciendo los principios constitucionales y el proceso democrático del país, concluyó.



NUEVAS INSTALACIONES. El Ministro de Defensa, Gral. Rafael Humberto Larios (segundo, izquierda), inaugura 3 nuevos edificios, dentro de las instalaciones de ese Ministerio. Le acompañan los coroneles Juan Orlando Zepeda, Viceministro de Defensa, y Orlando Inocente Montano, Viceministro de Seguridad Pública; Edgardo Casnova Véjar y Miguel Alfredo Vasconcelos.

En últimos 18 meses ni un caso de poliomielitis

Ni un tan sólo caso de poliomielitis se ha reportado en El Salvador desde hace 18 meses, aseguraron ayer los organizadores de la Cuarta Reunión Científica sobre el Programa de Inmunización, que se efectúa en el país.

Estos datos son comprobados aseguró el Dr. Mauricio Ramírez Zamora, y "esperamos que para 1990 hayamos erradicado por completo la enfermedad".

Agregó que paralela-

mente a la Reunión Científica que se desarrolla en el Hotel Sheraton, organizada por la Organización Panamericana de la Salud, se lleva a cabo el Primer Congreso Centroamericano de Neurología Pediátrica.

Este congreso señaló, trata sobre temas concernientes a la Polio, como la parálisis flácida en los niños, a cargo de los neurólogos.

Los epidemiólogos tratarán la situación de las epidemias en Centro

América y como se han solucionado.

El Dr. Rafael García Castro coordinador de los eventos, dijo que de la Cuarta Reunión Científica surgirán recomendaciones tendientes a lograr la erradicación total de la Polio en Centro América.

En la reunión participan los encargados de las campañas de inmunización de Guatemala, El Salvador, Honduras, Costa Rica y los países del Caribe.